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O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) –  Na qualidade de presidente da Comissão de 

Política urbana, Metropolitana e Meio Ambiente declaro abertos os trabalhos da 13ª audiência 

pública do ano de 2012. 

Informo que esta reunião está sendo transmitida pelo portal da Câmara Municipal 

de São Paulo, no endereço www.camara.sp.gov.br, link auditórios Online.  

Esta audiência foi publicada no Diário Oficial da Cidade nos dias 23, 24, 27 e 28 de 

novembro; na Folha de S.Paulo no dia 26 de novembro e no Diário de S.Paulo no dia 27 de 

novembro. 

A presente audiência pública destina-se à discussão dos seguintes projetos de lei 

conforme a pauta. Peço ao Secretário que proceda à leitura do primeiro item. 

- “PL 24/1995, do Vereador Wadih Mutran, que proíbe a comercialização de 

cigarros, cigarrilhas, charutos e produtos derivados do fumo a todos os menores de 18 

(dezoito) anos, dentro dos estabelecimentos escolares da rede de ensino público e privado, 

como também em bares, lanchonetes, restaurantes e estabelecimentos similares localizados 

no município de São Paulo e dá outras providências.” 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) –  Não há oradores inscritos; está encerrada a 

discussão. Passemos ao item 2. 

- “PL 26/1996, do Vereador Wadih Mutran, que dispõe sobre obrigatoriedade de 

todos os ambulantes que comercializam alimentos ao utilizarem luvas descartáveis e dá outras 

providências.” 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) –  Não há oradores inscritos; está encerrada a 

discussão. Passemos ao item 3. 

- “PL 619/1996, do Vereador Arselino Tatto, que torna obrigatória a utilização de 

destruidores industriais de agulhas hipodérmicas nos locais que menciona: postos de saúde, 

policlínicas, laboratórios e demais unidades de saúde e dá outras providências.” 
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O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) –  Para não ficar tão repetitivo, gostaria de saber 

se alguém fará uso da palavra sobre algum projeto que consta na pauta? Não? 

Passemos ao item 4. 

- “PL 274/2008, do Vereador Natalini, que institui, no âmbito do Município de São 

Paulo, o Programa de Incentivo de Uso de Tijolo Ecológico, e dá outras providências.” 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) – Não há oradores inscritos. Passemos ao item 

5. 

- “PL 37/2011, do Vereador Adilson Amadeu, que dispõe sobre a inclusão de 

informações urbanísticas do lote na guia de IPTU e dá outras providências.” 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) – Não há oradores inscritos. Passemos ao item 

6. 

- “PL 69/2011, do Vereador Paulo Frange, que acresce a alínea “i” ao artigo 2º, 

inciso I e § 7º e § 8º ao art. 8º, ambos da Lei nº 15.150 de 06 de maio de 2010, e dá outras 

providências.”  

O polo gerador de tráfego passa a incluir os CEUs. 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) – Não há oradores inscritos. Passemos ao item 

7. 

- “PL 572/2011, do Vereador Paulo Frange, que dispõe sobre a obrigatoriedade da 

divulgação, no site oficial da prefeitura de São Paulo, do Relatório de Avaliação das Obras de 

Arte localizadas no município de São Paulo e dá outras providências.” 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) – Não há oradores inscritos. Passemos ao item 

8. 

- “PL 11/2012, do Vereador Eliseu Gabriel, que cria o Parque Municipal de Pirituba 

e dá outras providências.” 

A área localizada na Av. Mutinga, Vila Cachoeira, paralela à Rodovia dos 

Bandeirantes, Distrito de Pirituba - Subprefeitura de Pirituba. 
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O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) – Não há oradores inscritos. Passemos ao item 

9. 

- “PL 12/2012, do Vereador Eliseu Gabriel, que cria o Parque Municipal Imperatriz 

Leopoldina e dá outras providências.” 

Localizado na Av. Imperatriz Leopoldina, 928, Vila Leopoldina - Subprefeitura da 

Lapa, São Paulo.  

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) – Não há oradores inscritos. Passemos ao item 

10. 

- “PL 264/2012, do Vereador David Soares, que dispõe sobre a criação do 

Programa Moradia Sustentável e fixa outras providências” 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) – Não há oradores inscritos. Passemos ao item 

11. 

- “PL 340/2012, do Vereador Jamil Murad, que suprime inciso II do artigo 3° da Lei 

13.944 que determina que as bombas de abastecimento deverão estar distantes no mínimo 20 

(vinte) metros das demais edificações” 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) – Não há oradores inscritos. Passemos ao item 

12. 

- “PL 368/2012, do Vereador David Soares, que dispõe sobre a utilização de painel 

solar nas escolas públicas municipais para captação da energia solar, e fixa outras 

providências.” 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) – Não há oradores inscritos. Passemos ao item 

13. 

- “PL 369/2012, do Vereador David Soares, que dispõe sobre a utilização de painel 

solar na rede hospital municipal para captação da energia solar, e fixa outras providências.” 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) – Não há oradores inscritos. Passemos ao item 

14. 
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- “PL 410/2010, da Vereadora Juliana Cardoso, que dispõe sobre a implantação do 

Parque Vila Ema e dá outras providências.”  

Em área localizada na Avenida Vila Ema, 1523 a 1579, esquina com a Rua Batuns, 

no bairro da Vila Prudente, Subprefeitura da Mooca. 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) – Não há oradores inscritos. Passemos ao 

último item 15 da pauta. 

- “PL 33/2012, do Vereador Aníbal de Freitas, que dispõe sobre a falta de 

Legislação específica que normatize a atividade de Coleta e processamento de Resíduos 

Sólidos Recicláveis, tais como Aparas de Papel, Papelão, Plásticos e Similares, incluindo-se o 

Parágrafo 4º e itens do Inciso VII alterando-se o Art. 22, da Lei 13478 de 30/12/2002, e da 

outras providências.” 

O SR. PRESIDENTE (Tião Farias) – Concluída a audiência pública de todos os 

itens da pauta. 

Nada mais a ser tratado dou por encerrada a audiência pública. 

Estão encerrados os trabalhos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


